



TM EcoVita предлагает Вам линейку средств моющих, дезинфицирующих и личной гигиены .

TM EcoVita – это экологически безопасная продукция для человека и окружающей среды. Отличительной особенностью нашей продукции является ионизированная и структурированная вода, позволяющая свести к минимуму использования дополнительных компонентов.

В средствах отсутствуют : гидроксид натрия(едкая щелочь), фосфаты, хлор канцерогенные ПАВ, токсичные соединения, консерванты, формальдегиды, оптические отбеливатели, фенолы, кислоты, и другие виды вредных веществ.

TM EcoVita создана для тех, кто не хочет подвергать свой организм и окружающую среду воздействию агрессивных веществ, и понимает, что использование небезопасной бытовой химии наносит вред не только здоровью, но и природе.

Мы работаем для тех, кто думает о завтрашнем дне...

Продукция разработана и изготовлена тм EcoVita
Украина, город Одесса, ул. Щеголева 14.
тел. 048 734 8211
050 6176061, 096 184 4117
ecovita.ua

БЕЗОПАСНЫЕ МОЮЩИЕ СРЕДСТВА



АНТИЖИР



Моющее средство EcoVita Антижир - для кухонных поверхностей, плит, духовок, микроволновых печей, вытяжек, решеток вентиляции, грилей, мангалов и шампуро, кафельной плитки, полов, пластиковых панелей, а также сковород, противней, казанов, сильно загрязненной посуды и т.д. Растворяет жир, удаляет копоть и нагар, не повреждая поверхности.

Моющее средство EcoVita для Кухни

Средство для мойки поверхностей на кухне: посуды, холодильника , столешницы, кухонного оборудования, газовых и электрических плит, микроволновок, рабочих зон, твердых, кафельных, пластиковых, эмалированных, никелированных и нержавеющих поверхностей, пола.



для кухонного оборудования



Моющее средство EcoVita Кухонное оборудование

Средство для чистки кухонного оборудования, газовых и электрических плит, духовок, вытяжки, гриль-печей, микроволновок, фритюрниц, коптилок, холодильников, емкостей, рабочих зон, столов, твердых, кафельных, пластиковых, эмалированных, никелированных и нержавеющих поверхностей, пола, моющихся приборов.

Моющее средство EcoVita Для металлических поверхностей

Для мойки посуды, металлической посуды, кастрюлей, казанов, противней, шампуро, кухонного оборудования и т. д. Эффективно снимает налет, жир с поверхности. Средство легко наносится, хорошо смывается, восстанавливает чистоту и блеск поверхностей. Благодаря удобному пенному распылителю очень экономичен в использовании. При регулярном использовании предотвращает налет на поверхности.



КРЕМ-ПАСТА



Моющее средство EcoVita кремпаста.

Для чистки кухонного оборудования (плит, духовок, гриль-печей, микроволновок, фритюрниц, холодильников, емкостей, рабочих зон, столов, твердых поверхностей), для мойки умывальников, ванн, раковин, стеклянных, пластиковых, керамических, кафельных, пластиковых, поверхностей других загрязнений в доме. Содержит абразивный компонент.



БЕЗОПАСНЫЕ МОЮЩИЕ СРЕДСТВА



Моющее средство EcoVita для ванны

Для мытья и очищения душевых кабин, эмалированных, пластиковых, акриловых и металлических ванн, раковин, кафеля, плитки, керамических поверхностей. Средство очищает и восстанавливает чистоту и блеск в ванной комнате



Средство EcoVita для стекол.

Предназначено для мытья окон, стекол, зеркал, пластика, хрусталия, фарфора, а также стекол автомобиля. Средство обладает легким ароматом лаванды. Экономичен, благодаря удобной упаковке с распылителем. Не требует смывания.



Чистящее средство EcoVita от известкового налета и ржавчины

Средство эффективно удаляет известковые отложения с поверхности кранов, труб, раковин, душевых кабин, ванн, туалета, кафельной плитки. При регулярном использовании все обрабатываемые предметы приобретут первозданную чистоту.



Средство EcoVita для туалета с запахом хвои.

Гель справляется с известковыми отложениями, от мочевого и водяного камня, без проблем уничтожает следы ржавчины, неприятный запах, и другие виды загрязнений, сохраняя блеск сантехники.



Моющее средство EcoVita для полов .

Предназначено для мойки полов - паркет, ламинат, плитка, линолеум, каменных, бетонных, наливных покрытий, стен, твердых полов и т.д.

Средство не требует дополнительного смывания водой.



БЕЗОПАСНЫЕ МОЮЩИЕ СРЕДСТВА



Средство EcoVita для мытья посуды с ароматом Алоэ.
Средство эффективно отмывает стеклянную, металлическую, керамическую, глиняную, деревянную посуду, хрусталь, столовые приборы и другие кухонные принадлежности, холодильник (снаружи и внутри). Легко смывается без остатка с посуды, не требует дополнительного ополаскивания.

Средство EcoVita спрей для мытья посуды с ароматом дыни.

Новая форма средства для мытья посуды в виде спрея.
Экономично в использовании. Средство эффективно отмывает стеклянную, металлическую, керамическую, глиняную, деревянную посуду, хрусталь, столовые приборы и другие кухонные принадлежности, холодильник (снаружи и внутри).
Не требует дополнительного ополаскивания.



Средство EcoVita для мытья посуды Увлажнение.

Без запаха.
Средство подходит для людей с чувствительной кожей рук, бережно ухаживает за кожей. Экономично в использовании. Средство эффективно отмывает стеклянную, металлическую, керамическую, глиняную, деревянную посуду, хрусталь, столовые приборы и другие кухонные принадлежности, холодильник (снаружи и внутри). Без ароматических отдушек.

Средство EcoVita для мытья посуды с ароматом Апельсина.

Средство эффективно отмывает стеклянную, металлическую, керамическую, глиняную, деревянную посуду, хрусталь, столовые приборы и другие кухонные принадлежности, холодильник (снаружи и внутри). Экономично в использовании.
Средство слабо пенное. Не требует дополнительного ополаскивания.



EcoVita Универсальное моющее средство.

Для повседневного ухода за домом: удаления загрязнений со стен, пола, мебели, бытовой техники, посуды. С помощью средства можно наводить порядок не только в доме, но и на улице, во дворе, на летней веранде, в автомобиле.



БЕЗОПАСНЫЕ СТИРОЧНЫЕ СРЕДСТВА



Средство EcoVita гель для стирки универсальный. Для использования автоматической и ручной стирки цветных, белых, черных тканей. Подходит для ежедневной стирки вещей, выведения загрязнения стойких и свежих пятен, предварительной обработки, замачивания.

Особая формула не повреждая ткань, действует непосредственно на пятна, помогает эффективно очистить загрязнения с тканей. Сохраняет идеальную форму вещей даже после частых стирок и в процессе носки, препятствует образованию катышков, сохраняет первоначальную яркость и интенсивность цветов, защищает волокна ткани во время стирки, эффективно отстирывает загрязнения, сохраняет мягкость вещей. Для придания чистоты и свежести вашим вещам. Имеет легкий свежий аромат.



Средство EcoVita ополаскиватель для белья с ароматом свежести.

Подходит для ополаскивания ежедневной стирки вещей, использования при автоматической и ручной стирке. Разработано для ополаскивания вещей цветного, белого. Бережно относится к деликатным тканям. Благодаря жидкой форме средство EcoVita ополаскиватель отлично растворяется в воде, без остатка выполаскивается, не задерживаясь в ткани. Экономичен в использовании.

Придает вещам легкий, свежий аромат.



Средство EcoVita ополаскиватель для белья без запаха.

Подходит для ополаскивания ежедневной стирки вещей, использования при автоматической и ручной стирке. Разработано для ополаскивания вещей цветного, белого. Бережно относится к деликатным тканям. Благодаря жидкой форме средство EcoVita ополаскиватель отлично растворяется в воде, без остатка выполаскивается, не задерживаясь в ткани. Экономичен в использовании. Без ароматических добавок.



Средство EcoVita пятновыводитель - усиливатель стирки.

Средство подходит для предварительной обработки пятен, замачивания и добавления в стиральную машину для усиления качества стирки. Особая формула не повреждая ткань, действует непосредственно на пятна, помогает эффективно очистить загрязнения с одежды.



Кислородный отбеливатель EcoVita

Создан для выполнения сразу 3 задач: отбеливателя, выведения пятен, усиления стирки. Разработано как для белых, черных, и цветных вещей. Удаляет все виды пятен тщательно и бережно, не повреждая волокна ткани. Состав кислородного отбеливателя абсолютно безопасен для ткани, человека, окружающей среды. Продукт обладает полной биоразлагаемостью.

БЕЗОПАСНАЯ ГИГИЕНА



Гель для душа EcoVita.сароматом Кофе Подходит для всей семьи.
Легкий кофейный аромат бодрит, тонизирует, восстанавливает силы, поднимая настроение.

Эффективно очищает кожу, не вызывая ощущения сухости и «стянутости». Активные компоненты геля поддерживают естественный уровень увлажнения кожи. Специальный состав с мягким моющим свойством, защищает кожу от стресса окружающей среды, сохраняя здоровый баланс кожи. Оказывает общее тонизирующее действие на весь организм.

Шампунь EcoVita Восстанавливающий Подходит для всех типов волос.

Мягкое очищение и восстановление поврежденных волос.

Благодаря уникальной формуле шампунь бережно очищает, мягко восстанавливает поврежденную структуру волос, усиливает приток питательных веществ к клеткам волосяных фолликулов, укрепляя их и улучшая питание волос. Предотвращает выпадение. Дарит легкость, красоту, и ухоженный вид. Делает волос шелковистыми и послушными. При длительном использовании вымываются хим. вещества которые ранее попадали на волос, волосы обретают здоровый блеск, происходит естественное укрепление волосяных луковиц.



Шампунь - гель EcoVit адля волос и тела.

Подходит для всех типов волос.

Благодаря комбинации экстрактов обеспечивает эффект восстановления, регенерирует и питает волосы от корней до кончиков, улучшает рост . Полезные свойства экстракта зверобоя: очищает кожу и делает ее здоровее. Экстракт зверобоя полезен для волос, ускорят регенеративные процессы волоса, кожи головы, оказывает противовоспалительное и антисептическое действие. Устраняет раздражения. Дезодорирует кожные покровы. Кроме того, он обладает прекрасным увлажняющим эффектом.



Жидкое Мыло без запаха EcoVitac экстрактом лаванды. Обладает антиоксидантным действием, восстанавливает упругость. Экстракт лаванды используют для успокоения и снятия напряжения. Он помогает восстановить поврежденные кожные покровы и защитить эпидермис от негативных факторов. В экстракте лаванды содержатся противовоспалительные, а также бактерицидные компоненты. Благодаря этому он эффективно устраняет шелушения и прочие проблемы, успокаивает эпидермис.



Жидкое Мыло с ароматом свежести EcoVita и экстрактом календулы. Подходит для всей семьи. Благодаря своей эффективной мягкой формуле, очищает кожу. Благодаря густой пене, экономно расходуется. Обладает смягчающим действием, восстанавливает упругость. Экстракт календулы обладает отличными успокаивающими, регенерирующими, заживляющими свойствами, глубоко увлажняет и активно питает кожу, наполняет ее ценнейшими витаминами и делает более мягкой и эластичной.

БЕЗОПАСНЫЕ АРОМАТИЗАТОРЫ



Арома-спрей для дома EcoVita создаст в Вашем доме уютную атмосферу и поможет забыть о повседневных заботах. Используется для ароматизации мебели, саше, штор, шкафов, белья, текстиля, в автомобиле, воздуха в доме. За счет водной основы спрей освежитель прекрасно увлажняет воздух. Благодаря безопасной формуле его также можно использовать для поддержания постоянного аромата в доме, для яркого настроения в автомобиле или для легкого эффекта свежести на тканях.

Иланг-иланг

Эфирное масло иланг-иланг оказывает на организм человека психо-эмоциональное антидепрессивное действие. Оно способно прогнать страхи, душевые беспокойства и сомнения, нормализовать сон.

Снимает эмоциональное возбуждение и устраниет депрессивные состояния. Аромат иланг-иланга вызывает чувство уверенности в себе, и даже безмятежности, стимулирует интуицию и творческий потенциал.



для
дому

Бергамот

Удивительно яркий микс свежих цитрусовых и пряных цветочных ноток. Аромат бергамота – всеобщий любимец. Легкий молодой бодрящий запах «оживит» любую рецептуру и актуален в любое время года.

Улучшит эмоциональное состояние человека, подавляет апатию, подбодрит и настраивает на приятный день. Спрей на основе Бергамота наполнит пространство тонким, нежным и сладковатым ароматом.



Пихта тонизирующая

Рекомендовано при стрессе, быстрой утомляемости, как гармонизирующий натуральный тоник. В фармацевтике используется как лёгкий нервный стимулятор, поэтому нередко применяется для ароматерапии в саунах и парных.



Лаванда успокаивающая

Натуральный антидепрессант. Лаванда — самая знаменитая средиземноморская декоративная культура. Эфирное масло лаванды обладает легким, цветочным ароматом, широким спектром полезных действий. Поможет снять чувство усталости, успокоить нервную систему и убрать бессонницу.

БЕЗОПАСНЫЕ МОЮЩИЕ СРЕДСТВА



Моющее средство EcoVita для чистки мягкой мебели и ковровых покрытий.

Средство позволяет качественно и легко очищать мягкую мебель, ковровые покрытия, салоны автомобилей от самых различных загрязнений. Благодаря жидкой консистенции и усиленной формуле, эффективно удаляет загрязнение и пятна, нейтрализует неприятный запах, хорошо смывается водой.



Моющее средство EcoVita для посудомоечных машин.

Моющее средство бережно и эффективно устраняет загрязнения, растворяет жиры и смывает засохшие остатки пищи, придает блеск посуде.



Моющее средство EcoVita ополаскиватель для посудомоечных машин.

Удаляет остатки моющего средства. Придает блеск посуде.

Моющее средство EcoVita Для металлических поверхностей .

Для мойки посуды, металлической посуды, кастрюлей, казанов, противней, шампурров, кухонного оборудования и т. д. Эффективно снимает налет, жир с поверхности. Средство легко наносится, хорошо смывается, восстанавливает чистоту и блеск поверхностей. Благодаря удобному пенный распылителю очень экономичен в использовании. При регулярном использовании предотвращает налет на поверхности.



БЕЗОПАСНАЯ ДЕЗИНФЕКЦИЯ



Средства применяются как экологически чистые, нетоксичные дезинфектанты универсального назначения..

Компоненты средств не являются веществами-ксенобиотиками и не оказывают вредного воздействия на организм человека и животных. Антимикробные вещества представлены биокаталитически активной низкоконцентрированной смесью неорганических метастабильных пероксидных соединений, которые обычно синтезируются в организме человека и животных электрохимически-активными ферментами клеток и участвуют в процессах нейтрализации вредных и чужеродных веществ (фагоцитоз). Метастабильная смесь пероксидов, образующаяся в ходе биоэлектрохимических реакций в организме человека и теплокровных животных, является наиболее эффективным из всех известных средств уничтожения микроорганизмов, поскольку обладает множеством спонтанно реализующихся возможностей необратимого нарушения жизненно важных функций микроорганизмов на уровне передачи электронов. Активированный (метастабильный) раствор хлористого натрия, с высоким содержанием оксидантов: HClO; ClO₂; ClO⁻; O₃; H₃O⁺; H₂O₂; ClO; массовая концентрация AX - 0,05%.

для
дому



Предназначено для обработки помещений и любых поверхностей на кухне(холодильник, разделочные доски, посуда, кухонное оборудование, посудомоечная машина), стиральных машин, детских игрушек , кондиционеров, пола, ковровых покрытий, плитки, мусорных ведер, раковин и сифонов а также он прекрасно продезинфицирует Вашу квартиру (любые моющиеся поверхности): мебель, ковры , бытовую технику, посуду , туалет, ванную комнату.

Средством можно пользоваться постоянно при уборке квартиры в виде профилактики или использовать целенаправленно при возникновении какого-либо рода инфекции. Однако сразу оговоримся, что легче предотвратить инфекцию, чем потом с ней бороться.

Если в семье кто-то заболел, обязательно дезинфицируйте квартиру и предметы ухода за больным (в т.ч. белье и посуду), этим Вы значительно снизите риск заболевания остальных членов семьи.

для
тварин



Средство для ухода за животными. Обладает высоким антимикробным действием. Прекрасно уничтожает все виды бактерий (включая туберкулез), вирусов (гепатиты, грипп, ВИЧ), плесени, грибов и их спор.Обладает мощным бактерицидным и противогрибковым действием, что позволяет ему эффективно справляться со всеми видами неприятных запахов в клетках животных и птиц, в жилых помещениях, а также посуды и туалетов для животных. Ликвидирует процессы, вызванные деятельностью бактерий или грибов, доводя до минимума риск инфекций или заражений. Гниение, появление плесени, а также выделяемые при этом запахи - эти проблемы могут быть с легкостью решены.

для
взуття



Эффективно борется с всеми типами бактерий, вирусов, грибков, плесени.

Также уничтожает споры грибков и может служить профилактикой грибковых заболеваний.

Не вызывает раздражений слизистой оболочки, кожи.

- устраняет причины неприятного запаха;
- пригоден для всех типов обуви;
- не оставляет следов после применения